证券简称: *ST皇台 公告编号: 2020-062

甘肃皇台酒业股份有限公司

关于公司股票暂停上市期间工作进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

甘肃皇台酒业股份有限公司(以下简称"公司")2016年、2017年、2018 年连续三个会计年度经审计的净利润连续为负值,且2017年、2018年经审计的期 末净资产连续为负值,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第14.1.1条、第 14.1.3条的规定以及深圳证券交易所上市委员会的审核意见,深圳证券交易所决 定公司股票自2019年5月13日起暂停上市。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》第14.1.14 条的规定,公司在其股票 暂停上市期间,应当继续履行上市公司的有关义务,并至少在每月前五个交易日 内披露一次为恢复上市所采取的措施及有关工作进展情况。现将相关进展情况公 告如下:

一、公司股票可能被终止上市的原因及风险提示

若公司暂停上市后触发《深圳证券交易所股票上市规则》第14.4.1条有关规 定,深圳证券交易所有权决定终止公司股票上市交易。

二、公司股票暂停上市期间董事会关于争取恢复上市的意见及具体措施

1. 提交恢复上市申请

2020年4月29日,公司披露了2019年年度报告。根据《深圳证券交易所股票 上市规则》第14.2.1有关规定,公司董事会认为公司已经符合提出恢复上市申请 的条件,公司于2020年4月27日召开的第七届董事会第十次会议,审议通过了《关 于公司符合恢复上市条件并向深圳证券交易所申请恢复上市的议案》。2020年5 月8日,公司向深圳证券交易所提交了股票恢复上市的书面申请。

2. 公司股票恢复上市申请已被深圳证券交易所受理

公司于2020年5月14日收到深圳证券交易所下发的《关于同意受理甘肃皇台 酒业股份有限公司股票恢复上市申请的函》(公司部函〔2020〕第13号),公司 股票恢复上市申请已被深圳证券交易所受理。详见公司于2020年5月15日披露的《皇台酒业:关于深圳证券交易所受理公司股票恢复上市申请的公告》(公告编号:2020-033)。

3. 积极准备恢复上市补充材料

2020年5月14日,公司收到深交所《关于提交恢复上市补充材料有关事项的函》(公司部函〔2020〕第14号),深交所在审核公司2019年年度报告及恢复上市申请材料中,要求公司补充相关材料,并要求公司聘请的保荐机构、年审会计师、律师对相关问题进行核查并发表专项意见。目前,公司已根据《深圳证券交易所股票上市规则》(2018年11月修订)的规定及深交所的要求就函中所涉事项提交了回函及相关资料,并以书面形式回复深交所,尚待深交所审核。

4. 继续加强公司主营业务发展,加强销售体系建设,努力提升公司经营绩效公司将继续加强现有主营业务的经营管理工作,坚持以市场为导向的理念,提升产品竞争力,努力拓宽业务地域范围,逐步扩大甘肃省内市场份额,提升公司盈利能力。管理层将进一步完善公司各项管理制度及实施流程,严格控制各项费用支出,降低经营成本,提升公司经营效益。

5. 继续完善公司内部控制管理

公司将继续根据自身的实际情况,不断改进、完善公司内部控制建设,健全内部控制体系,对各部门提出实施精细化管理的要求,全方位提升各部门、各岗位的管理水平。

6. 公司于2020年9月30日收到中国证券监督管理委员会甘肃监管局出具的《行政处罚决定书》「(2020)2号](以下简称"决定书")

根据《行政处罚决定书》,公司被中国证券监督管理委员会甘肃监管局2019 年4月12日立案调查事项"现已调查、审理终结"。公司将尽快向深圳证券交易 所报送更新后的恢复上市资料。深圳证券交易所上市委员会对公司能否恢复上市 进行初步审核和最终审核,公司股票能否恢复上市尚存在不确定性,公司股票仍 存在可能终止上市的风险,最终以深交所作出的是否同意公司股票恢复上市的决 定为准。

《行政处罚决定书》相关内容详见公司于2020年9月30日披露的《关于收到中国证券监督管理委员会甘肃监管局〈行政处罚决定书〉的公告》。

三、其他

公司股票暂停上市期间,公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,并及时披露恢复上市所采取的措施及有关工作的进展情况。公司郑重提醒广大投资者:公司指定信息披露媒体为《证券时报》、巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司的所有信息均以上述媒体公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

甘肃皇台酒业股份有限公司 董 事 会 二〇二〇年十月九日